
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 71 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA SEPTUAGÉSIMA PRIMERA, que tendrá 
verificativo el día 16 DE JULIO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 110 de sesión ordinaria de fecha 2 de julio de 2024. 
 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación del Proyecto definitivo de la acción urbanística 
mayor denominada LA CASTELLANA, ubicada en el predio denominado la tinaja,  
que realiza la C. María del Carmen Jiménez Moreno, y en su caso se acepte el Plano 
de Lotificación, el área de cesión para destinos, y el área de cesión para vialidades. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la realización 
de: Certamen Srita. Turismo San Miguel el Alto 2024, rueda de prensa y desfile de 
feria 2024 y en su caso se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la 
firma de los instrumentos jurídicos a que haya lugar. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la realización 
de la fiesta mexicana del día 15 de septiembre y el teatro del pueblo feria San Miguel 
el Alto 2024 y en su caso se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la 
firma de los instrumentos jurídicos a que haya lugar. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la realización 
del Festival Turístico artesanal San Miguel el Alto 2024, y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para la firma de los instrumentos jurídicos a que 
haya lugar 



5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Desarrollo Rural para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para pago de gasto 
de reporte de diagnóstico y se reconozca la intervención en el vehículo citado la 
empresa TRACSA S.A.P.I. de C.V. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Síndico Municipal Lic. Arturo González García, 
para aprobación de la baja y desincorporación del patrimonio municipal, los bienes 
muebles que se enlistan.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de que se ordene al Síndico Municipal acudir al Juzgado en 
el término estipulado, a recoger el cheque que corresponde a la cantidad depositada 
a favor del municipio respecto de la sentencia del juicio número 523/2021, promovido 
por el H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto en el Juzgado de primera instancia de 
Jalostotitlán, Jalisco y en su caso se designen apoderados o representantes legales 
a los funcionarios públicos citados.  
 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal correspondientes 

al mes de junio de 2024. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, 

correspondientes al mes de junio de 2024. 
 

VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 12 de julio de 2024. 

 
 
 
 

Dr. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL  


